Входная контрольная работа

Вариант 1
1. Решите задачу
Для ремонта квартиры купили 20 рулонов жёлтых обоев и 15 рулонов коричневых обоев. Сколько рулонов обоев осталось наклеить, если уже наклеили 25 рулонов?

2. Выполните вычисления
60 + (30 – 6)           45 + 28           42 + 18 – 40
(40 – 13) + 9           63 – 37           18 + 26 + 16

3. Сравните выражения
3 • 6 … 3 • 9
18 : 2 … 27 : 3
5 • 2 … 2 • 5

4. Решите уравнения
62 - х = 41                       39 + а = 80

5. Начертите ломаную из трёх звеньев длиной 6см, 4 см и 2 см. Найди её длину.

6. * Вставьте знаки действий, чтобы равенство стало верным.
9 … 7 = 9 … 6 … 9
5 … 8 = 5 … 7 … 5 
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Вариант 2
1. Решите задачу
Наташа нашла в лесу 5 белых грибов и 25 подосиновиков. Сколько грибов осталось почистить Наташе, если она уже почистила 15 грибов?

2. Выполните вычисления
40 + (50 – 4)           36 + 48           32 + 28 – 20
(70 – 14) + 8           84 – 59           16 + 36 + 18

3. Сравните выражения
8 • 3 … 9 • 3
21 : 3 … 14 : 2
4 • 2 … 2 • 4

4. Решите уравнения
а + 18 = 85                      63 – х = 18

5. Начертите ломаную из трёх звеньев длиной 5см, 3 см и 2 см. Найди её длину.

6. * Вставьте знаки действий, чтобы равенство стало верным.
9 … 7 = 9 … 6 … 9
5 … 8 = 5 … 7 … 5 

